

Победители литературного конкурса «Затеи Деда Мороза»,  
Московский городской дворец детского (юношеского) творчества

А. ГЕРИХ

## ЧТО ТАКОЕ ЗИМА?

Моя кошка Василиса родилась 16 июля 2011 г. Она никогда не видела зимы. Однажды осенью мама сказала, что скоро придет зима. Василиса задумалась: а кто такая зима? Она вышла во двор и спросила соседскую собаку Жучку: «Кто такая зима?» «Я не люблю зиму», — сказала Жучка и убежала. Василиса спросила грача. Грач отвечал: «Зима — это такое теплое место, куда мы улетаем и ждем, когда наступит весна».

Василиса сказала про себя, что она не умеет летать. Она спросила березу: «Кто такая зима?» Береза зашелестела листьями, которые почти уже упали, и сказала: «Зима — волшебница. Она укрывает меня белой шалью». Василиса подумала и пошла дальше. Увидела она воробья и спрашивает: «Кто такая зима?» — «Это когда к нам прилетают наши друзья снегири». Ничего не поняла Василиса и ушла спать и ждать зиму.

А. ТРЕТЬЯКОВА

## ПОДРУЖКА ДЛЯ СНЕГУРОЧКИ

В одной сказочной стране, в ледяном тереме жили-были Дед Мороз и его любимая внучка Снегурочка. Жили они, поживали, леса да реки в зимний наряд одевали.

Подошло время детям гостинцы разносить, и они собрались в дорогу. В пути с лесными зверями да птицами беседы вели, молодыми лесными красавицами-елочками любовались, хороводы вокруг елок водили. Устал Дед Мороз, и очень захотелось ему отдохнуть в избушке на опушке леса.

А жили там Хозяин с Хозяйкой, курочка да кот. Гостей накормили, предложили отдохнуть.

«Вот бы нам такую дочку», — сказала Хозяйка, глядя на Снегурочку.

Услышав это, Курочка поведала Деду Морозу о том, что раньше она была девочкой Настенькой, но заколдовала ее злая колдунья.

Дед Мороз снова превратил ее в Настеньку, на радость Хозяину и Хозяйке. У них появилась дочка, а у Снегурочки — подружка.

Немного отдохнув, Дед Мороз и Снегурочка продолжили свой путь. А на другой год Настенька тоже помогала разносить подарки.